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ROMÁNIA 

HARGITA MEGYE 

GYERGYÓÚJFALU KÖZSÉG HELYI TANÁCSA 

 

Ikt. Szám: 2718/2025 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 Jelen jegyzőkönyv a 2025. szeptember 25-én 20:00 órai kezdettel tartott, 

rendes tanácsülés alkalmával került felvételre.  

Az üléselnök megállapította, hogy a Helyi Tanács összehívása a 

Közigazgatási Törvénykönyvről szóló, 2019/57-es Sürgősségi Kormányrendelet 

133-as, 134-es, 135-ös, 155-ös és 196-os cikkelyének előírásai szerint, a 2025/196-os 

számú Polgármesteri rendelkezés értelmében került összehívásra, 

határozatképes. 

Az ülésen a következő tanácsosok vesznek részt: 

1. Baricz István 

2. Bálint Attila 

3. Birton Szabolcs 

4. Czirják Hunor 

5. Deák Barna 

6. Kovács Attila 

7. Kovács Levente 

8. Marthy Barna 

9. Mihálydeák Ervin 

10. Nagy Ervin 

11. Sajgó Rita 

12. Salamon Csaba 

13. Sólyom László 

14. Szabó Ágoston-Attila 

15. Tusa Zsombor 

 

A gyűlésen jelen van Egyed József polgármester és Kovács Ileana-Éva, a 

község jegyzője.  

A tanácsülés teljes egészében videofelvételre kerül. A gyűlés magyar nyelven 

zajlik.  

Az üléselnök, Czirják Hunor tanácsos úr, miután megállapította, hogy a 

tanácsülést az 57/2019, a Közigazgatási Törvénykönyvről szóló Sürgősségi 
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Kormányrendelet előírásoknak megfelelően hívták össze, üdvözli a jelenlévőket és 

megnyitja Gyergyóújfalu Község Tanácsának rendes ülését. 

 

Az írásos meghívó alapján ismerteti a tárgyalandó hat napirendi pontot 

egy kiegészítéssel: 

1. 41/2025. számú Határozattervezet a Hargita megyei Gyergyóújfalu község 

zászlómintájának jóváhagyásáról 

2. 49/2025. számú Határozattervezet a gyergyóújfalvi „Elekes Vencel” 

Általános Iskola részére a „Zöld iskolabuszok beszerzése Hargita megye 

tanulói számára” című projekt keretében beszerzett 8+1 férőhelyes 

elektromos kisbusz ingyenes használatba adásáról 

3. 50/2025. számú Határozattervezet a Gyergyóújfalu Község köz-

tulajdonában álló ingatlan megosztására vonatkozó kataszteri 

dokumentáció jóváhagyásáról, valamint a Gyergyóújfalu Község 

közterületi vagyonleltárának módosításáról oly módon, hogy egyes 

vagyonelemek a község közvagyonából a magánvagyonába kerüljenek át 

vallási felekezetek részére történő visszaszolgáltatás céljából 

4. 51/2025. számú Határozattervezet az üléselnök megválasztásáról a 

következő három hónapra 

5. A Gyergyóújfalu Községi Tanács előző ülésének jegyzőkönyvének 

jóváhagyása 

6. Egyéb aktuális ügyek 

 

Kiegészítés: 

- 53/2025. számú Határozattervezet az „Anghel Saligny” Nemzeti Beruházási 

Program keretében finanszírozásra jóváhagyott „Szennyvízcsatorna-

hálózat bővítése és rehabilitációja Gyergyóújfalu községben, Hargita 

megyében” beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának, műszaki-

gazdasági mutatóinak és aktualizált általános becslésének jóváhagyásáról, 

valamint a beruházás megvalósításához a helyi költségvetésből 

finanszírozott összegek jóváhagyásáról 

 

Czirják Hunor üléselnök megkérdezi a jelenlevőket, hogy valakinek kérdése, 

észrevétele van-e a napirendi pontokkal kapcsolatban. Az üléselnök javasolja, 

hogy a kiegészítést tárgyalják az egyéb aktuális ügyek előtt, majd szavazásra 

bocsátja a napirendi pontokat, 15 igen szavazattal a tanács megszavazza, 

tartózkodás és ellenszavazat nélkül. 

Az ülés folytatódik a napirendi pontok tárgyalásával. 
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1. 41/2025. számú Határozattervezet a Hargita megyei Gyergyóújfalu község 

zászlómintájának jóváhagyásáról 

Egyed József: Jóváhagyták a múltkor a címerünket, a zászlót viszont 

visszautasították a székely szimbólumok/jelképek használata miatt. A Nap és a 

Hold szimbólumok nem teljesen elfogadottak a román adminisztrációban, ezért azt 

javasolták, és egyeztettünk heraldikusokkal is, hogy mit kellene tennünk. 

Gyakorlatilag egy arany alapon használnánk a címert mindkét oldalon, ez kifejezi a 

község identitását. Javaslom a Testületnek, hogy ezt ebben a formában fogadják el, 

amelyek székely szimbólumokat jelenítenek meg, azok általában nem mennek át 

jelen pillanatban a Kormányon.     

Czirják Hunor: Megkérem az összes szakbizottságot véleményezzék a 

határozattervezetet. 

A Gazdasági szakbizottság elfogadta a határozattervezetet.  

Deák Barna: A Munkaügyi szakbizottság is elfogadta a határozattervezetet.  

Szabó Ágoston-Attila: A Szocio-kulturális szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet. 

Mihálydeák Ervin: A Mezőgazdasági szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet.    

Czirják Hunor: Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a 

határozattervezettel kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem a Testületet 

szavazzanak, ki ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? 

A Helyi Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 

 

2. 49/2025. számú Határozattervezet a gyergyóújfalvi „Elekes Vencel” 

Általános Iskola részére a „Zöld iskolabuszok beszerzése Hargita megye 

tanulói számára” című projekt keretében beszerzett 8+1 férőhelyes 

elektromos kisbusz ingyenes használatba adásáról 

Egyed József: Az elektromos busznak az átadását jelenti ez a Tanácshatározat, át 

kell adjuk 10 évre ingyen, bérmentve az iskolának. Az érték, amivel be van véve a 

közvagyonba az 440.300 lej, ez bekerült közvagyonba leltári értékre. Ezt javasoljuk 

átadásra az iskolának, hogy tudják használni.   

Czirják Hunor: Megkérem az összes szakbizottságot véleményezzék a 

határozattervezetet. 

A Gazdasági szakbizottság elfogadta a határozattervezetet.  

Deák Barna: A Munkaügyi szakbizottság is elfogadta a határozattervezetet.  

Szabó Ágoston-Attila: A Szocio-kulturális szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet. 
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Mihálydeák Ervin: A Mezőgazdasági szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet.    

Czirják Hunor: Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a 

határozattervezettel kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem a Testületet 

szavazzanak, ki ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? 

A Helyi Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 

 

3. 50/2025. számú Határozattervezet a Gyergyóújfalu Község köz-

tulajdonában álló ingatlan megosztására vonatkozó kataszteri 

dokumentáció jóváhagyásáról, valamint a Gyergyóújfalu Község 

közterületi vagyonleltárának módosításáról oly módon, hogy egyes 

vagyonelemek a község közvagyonából a magánvagyonába kerüljenek át 

vallási felekezetek részére történő visszaszolgáltatás céljából 

Egyed József: Az Országos Vagyonvisszaszolgáltatási Bizottság kért egy 

szakvéleményezést, ami meg is történt. A szakvéleményezést mi is támogattuk, 

amiben lehetett, hogy az az ingatlan, ami valamikor egyházi tulajdonba volt, 

amennyire lehet, hogy ne zavarja az iskola működését, az visszakerüljön az Egyház 

tulajdonába. Aztán majd visszabéreljük, hiszen valószínű az Egyház mást nem tud 

tenni vele. Mi visszabéreljük és legalább a tulajdonjog rendeződik. A régi iskola, az 

alatta levő területrész és a körülötte levő terület az visszaadódik, az újonnan épített 

iskola és az épület alatti terület az nincs visszaadva, viszont a körülötte levő terület 

visszakerül az újfalvi Római-Katolikus Egyház tulajdonába.     

Czirják Hunor: Megkérem az összes szakbizottságot véleményezzék a 

határozattervezetet. 

A Gazdasági szakbizottság elfogadta a határozattervezetet.  

Deák Barna: A Munkaügyi szakbizottság is elfogadta a határozattervezetet.  

Szabó Ágoston-Attila: A Szocio-kulturális szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet. 

Mihálydeák Ervin: A Mezőgazdasági szakbizottság is elfogadta a 

határozattervezetet.    

Czirják Hunor: Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a 

határozattervezettel kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem a Testületet 

szavazzanak, ki ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? 

A Helyi Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 
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4. 51/2025. számú Határozattervezet az üléselnök megválasztásáról a 

következő három hónapra 

Kovács Ileana-Éva: Czirják Hunor tanácsos úr üléselnöki mandátuma ezzel a 

hónappal lejár. A Működési Szabályzat alapján a névsorban a következő Deák 

Barna tanácsos úr, őt javasoljuk üléselnöknek a következő három hónapra.  

Czirják Hunor: Szükség van a Munkaügyi szakbizottság véleményezésére.  

Deák Barna: A Munkaügyi szakbizottság elfogadta a határozattervezetet. 

Czirják Hunor: Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a 

határozattervezettel kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak, 

ki ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? A Helyi 

Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 

 

5. A Gyergyóújfalu Községi Tanács előző ülésének jegyzőkönyvének 

jóváhagyása 

Czirják Hunor: Valakinek a jegyzőkönyvvel kapcsolatban észrevétele módosításra? 

Amennyiben nincs hozzáfűzése senkinek, kérem a Testületet szavazzanak, ki van 

amellett, hogy az előterjesztett formában elfogadjuk a jegyzőkönyvet? A Helyi 

Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

jegyzőkönyvet. 

 

6. 53/2025. számú Határozattervezet az „Anghel Saligny” Nemzeti Beruházási 

Program keretében finanszírozásra jóváhagyott „Szennyvízcsatorna-

hálózat bővítése és rehabilitációja Gyergyóújfalu községben, Hargita 

megyében” beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának, műszaki-

gazdasági mutatóinak és aktualizált általános becslésének jóváhagyásáról, 

valamint a beruházás megvalósításához a helyi költségvetésből 

finanszírozott összegek jóváhagyásáról 

Egyed József: Ez a projekt már nagyon rég le van adva, kiválasztották 

finanszírozásra, hogy mi lesz tovább nem tudjuk pontosan, hogy a szerződést 

megkötik-e vagy se, de mivel változott az ÁFA értéke, ezért újra kellett készíteni a 

költségbecslést az új ÁFA értékkel. Növekedett az érték, ezért a Testület jóvá kell 

hagyja. Ez 3.562.730 lej, amiből 3.347.700 lejt fizetne az állam, viszont a helyi 

költségvetésből 215.029 lejt kellene hozzátegyünk. A projekt a régi rendszer cseréjét 

foglalja magába, és egy új, párhuzamos rendszer kiépítését fedett árokkal és 

járdával a bal oldalon az Önkormányzattól a Kopódombig.     

Czirják Hunor: A Gazdasági szakbizottság elfogadta a határozattervezetet. 
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Kérdezem a Tanácsot, valakinek kérdése, hozzászólása a határozattervezettel 

kapcsolatban van-e?  

Szabó Ágoston-Attila: Lenne egy olyan megjegyzésem, hogy nagyon jó, hogy 

födött járda lesz, de a tulajdonosokra majd valamilyen szinten lehet-e hatni, hogy 

csutakokkal ne rakják meg azt a területet, hogy ha már azért van, hogy parkolni 

lehessen, az út maradjon szabadon, akkor a tulajdonosok egy csutakkal ne 

akadályozzák a parkoló személyeket.  

Egyed József: Van, akinek nem tetszik, hogy szépen meg van oldva a ház eleje, mi 

azzal kell foglalkozzunk, hogy ezeket szépen megoldjuk, használhatóvá, szebbé 

tegyük, aztán hogy ki mit tesz a portája előtt bele tudunk szólni, ha nagyon muszáj, 

de ameddig nem, addig egyelőre nem állunk bele.  

Czirják Hunor: Még valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem, 

szavazzanak, ki ért egyet, hogy a határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? 

A Helyi Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a 

határozattervezetet. 

 

7. Egyéb aktuális ügyek 

Egyed József: Nem sok dolgot tudok mondani az utolsó Testületi ülés után, várjuk 

a döntéseket, nem tudjuk, hogy személyzeti dolgokba, hogy kell eljárni, várjuk, 

hogy ott is döntést hozzanak, bizonyos megszorításoknál sem tudjuk, hogy mit 

jelent a megszorítás, nem tudjuk, hogy milyen projekteket fognak leállítani és mit 

fognak tovább vinni, sajnos egyelőre konkrét lépések nincsenek. Mi próbálunk 

dolgozni, mindent, amit lehet viszünk előre, kisebb projektjeinket, amiket mi 

finanszírozunk, azokat tudjuk kivitelezni. Azokat a munkálatokat, amik el vannak 

kezdődve, PNRR-s, uniós beruházásokat, ahol nem fizettek, ott előfinanszírozunk, 

mert van pénzünk, és azt reméljük, hogy előbb utóbb visszatér a költségvetésbe ez 

a pénz.      

Tusa Zsombor: Fel lehet hívni a lakosság figyelmét valahogyan, hogy a silóbála 

fóliát ne tüzeljék a kazánba a szomszédokra való tekintettel, valamint aki 

emésztőkutat használ, azt valamilyen szinten karban tartani, hogy ne szivárogjon át 

a szennyvíz a szomszédhoz? 

Egyed József: Először is az emésztőgödör használata tilos, ugyanis a talajt 

fertőzzük, a községben 99%-ban mindenhol szennyvízhálózat van, tehát kötelezően 

rá kell csatlakozni. Ha valahol tudnak ilyet, kérem jelezzék, mi megpróbálunk 

szépen fellépni, ha nem lesz lépés, akkor pedig más eszközökkel próbáljuk meg ezt 

a dolgot helye tenni. A bálafólia égetésével az a helyzet, hogy nem nagyon van, 

amit vele kezdeni, vissza nem veszik, esetleg kis adagonként bele tudják tenni a 

háztartási hulladék közé, de nem ez a megoldás. A Piramis céggel felvettük a 
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kapcsolatot, hogy tervezzenek egy kisebb szemétlerakó/válogató részt, 

valószínűleg ez fogja megoldani. A Leader-be ha lesz kiírás, még akkor is, ha a 

legnagyobb részét mi kell közpénzből finanszírozzuk, akkor is muszáj lesz egy 

kisebb szemétlerakó pontot létrehozzunk. Tudom, hogy a gazdák nincs, amit 

kezdjenek a fóliával, mi nem teremtettünk valamilyen megoldást nekik, a rendszer 

nem oldotta meg, de közelebbről meglesz. Amilyen pályázatok engedélyezve 

vannak és kiírt a Környezetvédelem ezekre a bizonyos udvarokra, ezek 3.000.000 

lejes tételek, mi 100.000-150.000 eurós pályázatba gondolkodunk, ami egy kezelt, 

védett betonplacc, csurgalékvíz felfogásával, ahová konténereket lehet lerakni és a 

szemétválogatást meg lehet oldani. Ez a községnek valószínűleg plusz költséget fog 

jelenteni, már most is látszik, hogy a begyűjtött összeg nem elég arra, amit ki kell 

fizessünk a hulladék után. Jelenleg is működik kicsibe ez az udvar az 

Önkormányzat hátánál, ezt szeretnénk rendszerezettebben megoldani. Úgyhogy ez 

rövid távon nem biztos, hogy meg fog oldódni, hosszú távon valószínűleg igen, 2-3 

éven belül megoldjuk. Addig azt javaslom a gazdáknak, ezt valószínűleg ki fogjuk 

írni, hogy inkább hozzák ki ide és itt rakják le, aztán mi elvitetjük, hogy ne tüzeljék. 

Erre fogunk egy Facebook felhívást kitenni a lakosság fele.  

Tusa Zsombor: Kiegészíteném egy annyival, hogy van, aki a csűrkertben égeti el, 

az a szomszédra való tekintettel jobb, viszont aki napi rendszerességgel a kazánjába 

égeti, ha lenyomja a légnyomás az az egészségre és a gyerekekre nagyon káros, 

nemcsak a szagok, hogy nem lehet szellőztetni. A szennyvízzel kapcsolatban van, 

akinek be van vezetve a cső az udvarába, csak nem akarja felásni az udvarát, ezért 

még mindig a szennyvízgödröt használja.  

Egyed József: Ez nem így működik, erre törvény van, amit be kell tartani. Erre 

mindenki fel volt szólítva, büntetések is voltak kilátásba helyezve, persze nem 

alkalmaztuk, de ettől függetlenül a törvény meg van rá és azt be kell tartani.  

Tusa Zsombor: A lakosságot én sem arra akarom buzdítani, hogy egymást 

jelentgessék a Környezeti Őrséghez, mivel oda fel lehet jelenteni, de ez nem 

megoldás. 

Egyed József: Nem a Környezetvédelmi Őrséghez kell feljelenteni, hanem egyszer 

el kell jönni hozzánk, mi megpróbáljuk szépen megbeszélni, hogy ez működjön, ha 

nem működik, akkor az van hátra. Azzal, ha büntetik nem biztos, hogy 

megoldódik, hátha a büntetés árából bekötik.  

Baricz István: Tekerőpatakon van egy mezőgazdasági út, ami szinte életveszélyes 

állapotban van, a Cigányszállástól Közephegynyakára vezető útszakasz. 

Egyed József: Azon az útszakaszon folyamatosan húzzák a fát, mi Fórika Csabáig 

rendbe tettük az utat még a tavalyelőtt, sáncot ástunk, köveztünk, odáig lesz a gáz, 

ott lesz a nyomáscsökkentő. De attól felfele, ahol folyamatos erózió van, mindenki 
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ott húzza le a fát, ott nem hiszem, hogy működik a javítás, a másik, hogy ott nem 

látok olyan nagy mozgást. Maximum egy talajegyengetést és egy árokásást el 

tudunk végezni, de nem látom értelmét, hogy követ vigyünk oda fel. A vizet meg 

tudjuk próbálni elvezetni és tudunk egyengetni kicsit.  

Múlt héten egy pár fős kilyénfalvi delegáció volt Lakiteleken, nagyon kedvesen 

fogadtak, jövő évre meghívtuk őket Kilyénfalvára, reméljük el fognak jönni.  

Amit tudunk a mezei utaknál, azt javítjuk, valamennyit kövezünk, azt tudni kell, 

hogy lassan a mezei utakra szánt pénz kifutóba van, tehát olyan nagy dolgokat már 

nem tudunk elvégezni. Amit a lakosság bejelentett, annak a többségi részét 

megoldottuk, ezután is, amit tudunk, megteszünk.  

Marosfalván az iskola előtt szeretnénk lefödni a sáncot, oda vásároltunk 600-as 

gyűrűket. Be kellene rakjuk és lefödjük, mert ott folyamatosan probléma van, nincs 

ahová megálljanak az autóval, amikor viszik a gyerekeket, valamint ott van egy 

borvízkiviteli lehetőség, olyankor nehezen lehet közlekedni, ezt próbálnánk 

orvosolni.     

A völgydombi utat megástuk, érdekes volt ott a terepviszony, de valamennyit az 

úton javítottunk, most már járható. Valószínű jövőben is kell majd egy kis javítás 

rá, ahhoz, hogy ez megálljon ebbe a formába. Az Örmény utca átkötőt 

megjavítottuk valamennyire, Tekerőpatakon is két utat megjavítottunk.     

Czirják Hunor: Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, a gyűlést ezennel 

berekesztem.  

  

 

     

 

 

 

      Ülésvezető elnök                   Jegyző 

                    Czirják Hunor                      Kovács Ileana-Éva 


